《精忠岳飞》的预告片,岳飞抗的是

北辽!

由唐季礼导演,黄晓明主演的古装电视剧《精忠 岳飞》才刚刚启动宣传,就引发了风波。该剧在网上 放出精装版预告片,动作场面和视觉效果震撼人心 的同时,黄晓明版岳飞大声咆哮的一句"是契丹不让 我们睡!"让围观路人跪倒一片,"岳飞抗的不是'金' 吗?怎么变成契丹了?"有网友通过微博爆料称:"为 了民族团结,广电规定不要在这种剧里提'金'、提 '女真'。"此外,黄晓明发布的一条"我娘在我背上刺 字:尽忠报国"的微博也引发以姚晨为代表的网友的 疑问,"一直以为岳飞娘刺的字是:精忠报国"…



"岳飞抗金"还是"岳飞抗契丹"?

-容我刷下三观

由唐季礼导演,黄晓明主演的古装 电视剧《精忠岳飞》日前通过微博发布 了该剧预告片,不少眼尖的网友发现, 黄晓明版"岳飞"在剧中的台词有些古 怪,"是契丹不让我们睡,是北辽不让我们睡,是贼哀不让我们睡。"不少网友 们睡,是贼寇不让我们睡。"不少网友 纳罕,岳飞明明抗的是"金",为何在新 版岳飞电视剧中,却变成了抗"契丹

名为"斯库里"的网友通过微博爆料 称,《精忠岳飞》里的岳飞之所以抗的不是 "金","是为了民族团结,广电规定不要在 这种剧里提'金'、提'女真'——这还真是 体制问题! 话说以后在电视剧里中山先生是不是也得高呼'驱除契丹,恢复中华!' 我们表扬人的时候得说'他真是有一颗契

丹般的心'……对了,华尔街和中国大妈 们干吗疯了似的抢购契丹啊?

作家马伯庸通过微博表示:"若广电 真的屏蔽掉'金'或'女真'而用'贼寇'代替 的话,那这部电视剧从根儿上就毁了,制 作再精良也挽不回精气神。那些担心拍岳 飞抗金会伤害民族感情和认为自己民族 感情被伤害的现代人,都是深井冰。

昨日,南都记者就此致电《精忠岳飞》 剧组宣传方,但对方表示由于领导们都在 开会,还未知悉微博上的这一讨论,因此 暂时无法回复。该剧导演唐季礼的经纪人 张健中也表示,导演正在开会,如果回应 的话将第一时间告知。但至截稿前,剧组 及导演唐季礼均未对此事发布回应。

"尽忠报国"还是"精忠报国"

一岳母能回答下么?

为配合剧集宣传,16日黄晓明发 布微博,以"岳飞"角色说道:"我娘在 我背上刺字:尽忠报国。"结果很快引 来姚晨围观,"一直以为岳飞娘刺的字是:精忠报国。"对大家的疑问,有网友做出解答,"岳飞刺的字是'尽忠报国',而非人们熟知的'精忠报国';刺 字是存在的,但字是谁所刺已无从考 证,但不太可能是岳母;今天所能看到

的最早的'岳母刺字'、'精忠报国'是 清代的传说故事,在此之前无论是正 史记载,还是传说都是'尽忠报国'。" 那么,"尽忠报国"后来为什么会被误 传成"精忠报国"呢?也有网友加入科 普:"这是因为宋高宗赵构为了表彰岳 飞的战功,曾御赐手书的'精忠岳飞 四字给他作旗帜, 所以后世的人就将 二者混淆了。"(据《南方都市报》)

NBA 总决赛

阿伦 5.9 秒三分关键球 热火加时赛力克马刺

6月19日,2012/2013 赛季 NBA 总决赛第六场比赛中,雷·阿伦在常规时间结束前5.9秒投中一记三分,挽救 了热火,最终在加时以103:100击败马 刺,将总比分扳成3:3。 (新 浪)

世预赛:

韩国输球惊险出线 澳大利亚绝杀晋级

2014年巴西世界杯预选赛亚洲区 十强赛 18 日展开小组赛最后一轮的争 夺,A 组的比赛中, 韩国队虽然在主场 0:1 不敌伊朗队, 但还是依靠 1 个净胜 球的微弱优势拿到了出线的门票。

B 组的比赛中, 澳大利亚队在主场 凭借替补前锋肯尼迪第83分钟的绝杀 1:0 力克伊拉克队,以小组第二的身份和 小组第一日本队携手出线。(据新华网)

U21 欧锦赛

西班牙成功卫冕



在 18 日举行的欧洲 21 岁以下青 年足球锦标赛决赛上,卫冕冠军西班牙 队以 4·2 战胜意大利队,成功卫冕。阿尔 康塔拉上演了帽子戏法。(据新华网)



东风本田汽车信阳天发特约销售服务 销售热线:0376-3809800

固始县中原北路莲花小区西门对面

地址:信阳市 312 国道银钱加油站斜对面

售后热线:0376-3809696 销售热线:0376-4998801

24 小时救援热线:15039767999



EIVIC SPIRIOR ELYSION

INSIGHT

东风本田汽车有限公司 www.wdhac.com.cn